

Телевидение «Спитамен» не может получить лицензию на вещание

Телекомпания «Спитамен», которая находится в Спитаменском районе Согдийской области, уже три года не может получить лицензию, чтобы начать выходить в эфир. Об этом ИАА «Вароруд» сообщил сотрудник газеты «Халк сузи» (Голос народа) и бывший работник этой телекомпании, Ато Боки.

По его словам ООО «Спитамен» было организовано в 1994 году при поддержке местного колхоза имени Ульджабаева. Передачи телестудии транслировались два года. Однако в связи с переходом на другую работу председателя этого колхоза, вещание было приостановлено.

«В 2004 году председатель Спитаменского района обещал возобновить выход в эфир программ телевидения, но до сих пор руководство канала не может получить лицензию. У них есть вся необходимая техника»,- говорит он.

А. Боки также отметил, что в Спитаменском районе, сейчас издается только одна еженедельная газета, которая не может полностью и своевременно обеспечить население свежей информацией.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=4051